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55.91% 71

44.09% 56

Q1
Cinsiyetiniz
Answered: 127
 Skipped: 0
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2.36% 3

71.65% 91

25.20% 32

0.79% 1

Q2
Yaşınız
Answered: 127
 Skipped: 0
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0.00% 0

20.47% 26

59.06% 75

2.36% 3

18.11% 23

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q3
Sınıfınız
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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62.20% 79

37.80% 48

Q4
Burs / Çalışma Durumunuz
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

# DIĞER DATE

1 Burs almıyorum çalışmıyorum 10/6/2021 9:03 AM

2 ... 10/5/2021 9:16 PM

3 Çalışmıyorum 10/5/2021 9:08 PM

4 Çalışmıyorum. 10/5/2021 8:52 PM

5 - 10/5/2021 6:27 PM

6 YÖS 10/5/2021 3:39 PM

7 çalışmıyorum burs almıyorum. 10/5/2021 3:00 PM

8 Burs almıyorum. 10/5/2021 2:49 PM

9 Kyk kredi 10/5/2021 1:32 PM

10 Burs almıyorum ve çalışmıyorum 10/5/2021 1:26 PM

11 Burs da almıyorum çalmıyorum da 10/5/2021 12:55 PM

12 . 10/5/2021 12:54 PM

13 çalışmıyorum ve burs almıyorum. 10/5/2021 12:51 PM

14 Burss yok çalışmıyorum 10/5/2021 12:41 PM

15 Çalışmıyorum ve bursum yok 10/5/2021 12:39 PM

16 Hiçbiri 10/5/2021 12:32 PM

17 Extra çalışıyorum 10/5/2021 12:29 PM

18 Burs almıyorum ve çalışmıyorum 10/5/2021 12:29 PM
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Burs Alıyorum
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Burs Alıyorum

Çalışıyorum
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19 Ösym sıralama bursu hariç burs da almıyorum veya çalışmıyorum da ama birini seçmek
zorundaydık.

10/5/2021 12:24 PM

20 Burs almıyorum ve calismaiyorum 10/5/2021 12:01 PM

21 Çalışmıyorum 10/5/2021 12:00 PM

22 Burs da almıyorum çalışmıyorum da 10/5/2021 11:59 AM

23 burs almıyorum 10/5/2021 11:54 AM

24 Çalışmıyorum 9/15/2021 11:17 AM

25 Burs almıyorum 8/14/2021 11:54 AM

26 Yüksek öğretim kredisi 8/13/2021 4:08 AM

27 öğrenciyim çalışmıyorum 8/11/2021 7:51 PM

28 Yok 8/8/2021 11:11 PM

29 . 8/7/2021 1:21 AM

30 Çalışmıyorum hic bir yerden burs da almıyorum 8/6/2021 8:16 PM

31 Yok 8/5/2021 1:24 AM

32 Burs almıyorum çalışmıyorum 8/4/2021 9:07 PM

33 Okul bursu alıyorum 8/4/2021 8:15 PM

34 İkisi de değil 8/4/2021 6:17 PM

35 Hiçbiri. 8/4/2021 6:03 PM

36 burs almıyorum 8/4/2021 5:59 PM

37 Burs almıyorum çalışmıyorum 8/4/2021 5:29 PM

38 Çalışmıyorum 8/4/2021 5:18 PM

39 Burs yok 8/4/2021 5:16 PM

40 burs almıyorum,çalışmıyorum 8/4/2021 4:23 PM

41 Okulda burslu okuyor. Çalışma ya da ek bir burs yok 8/4/2021 4:09 PM

42 Kredi 8/4/2021 3:27 PM

43 Kyk kredisi alıyorum 8/4/2021 3:25 PM

44 Hiçbiri 8/4/2021 3:16 PM

45 Çalışmıyorum, burs da almıyorum 8/4/2021 3:10 PM

46 burs almıyorum 8/4/2021 3:01 PM

47 Çalışmıyorum 8/4/2021 2:59 PM

48 Burs almıyorum çalışmıyorum. 8/4/2021 2:48 PM

49 Çalışmıyorum 8/4/2021 2:38 PM

50 Burs almıyorum 8/4/2021 2:24 PM

51 Almıyorum 8/4/2021 2:22 PM

52 Sadece kyk kredisi alıyorum 8/4/2021 2:20 PM

53 Çalışmıyorum 8/4/2021 2:19 PM

54 burs almıyorum, çalışmıyorum 8/4/2021 2:18 PM

55 Çalışmıyorum 8/4/2021 2:16 PM

56 İkiside yok 8/4/2021 2:13 PM
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57 Burs yok çalışmıyorum 8/4/2021 2:13 PM

58 Kredi alıyorum , çalışmıyorum 8/4/2021 2:11 PM

59 İkisi de değil 8/4/2021 2:08 PM

60 almıyorum 8/4/2021 1:47 PM
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0.79% 1

4.72% 6

11.02% 14

57.48% 73

25.98% 33

Q5
Ders aldığınız öğretim elemanlarından öğretme becerisi konusundaki
memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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5 - Çok Memnunum
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0.79% 1

2.36% 3

13.39% 17

55.91% 71

27.56% 35

Q6
Ders aldığınız öğretim elemanlarının derse hazırlıklı gelmesi
konusundaki memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0
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0.00% 0

1.57% 2

7.09% 9

50.39% 64

40.94% 52

Q7
Ders aldığınız öğretim elemanlarının bilgi düzeyi konusundaki
memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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1 - Hiç Memnun Değilim
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3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum
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3.15% 4

3.15% 4

16.54% 21

51.97% 66

25.20% 32

Q8
Ders aldığınız öğretim elemanlarının öğrenci ile ilişkileri konusundaki
memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum
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2.36% 3

10.24% 13

12.60% 16

46.46% 59

28.35% 36

Q9
Ders aldığınız öğretim elemanlarının danışmanlık/yönlendirme
konusundaki memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum
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0.00% 0

1.57% 2

9.45% 12

52.76% 67

36.22% 46

Q10
Ders aldığınız öğretim elemanlarının derslerine gösterdikleri özen
(derse zamanında gelme, görünüm vb.) konusundaki memnuniyet

düzeyinizi belirtiniz.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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1 - Hiç Memnun Değilim
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4.72% 6

7.09% 9

14.96% 19

49.61% 63

23.62% 30

Q11
Ders aldığınız öğretim elemanlarının, derslere katılma konusunda
öğrencileri teşvik etmesi konusundaki memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum
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3.94% 5

8.66% 11

14.96% 19

52.76% 67

19.69% 25

Q12
Ders aldığınız öğretim elemanlarının, öğrenci başarısını ölçme
konusundaki memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum
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6.30% 8

8.66% 11

25.20% 32

38.58% 49

21.26% 27

Q13
Ders aldığınız öğretim elemanlarının, sınıfa sınav sonuçları ile ilgili
değerlendirmede bulunması konusundaki memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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Memnunum
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1 - Hiç Memnun Değilim
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5 - Çok Memnunum
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4.72% 6

5.51% 7

20.47% 26

41.73% 53

27.56% 35

Q14
Ders aldığınız öğretim elemanlarının, öğrencileri çalışmaya ve hayata
motive etmesi konusundaki memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

17 / 73

3.15% 4

5.51% 7

22.05% 28

47.24% 60

22.05% 28

Q15
Aldığınız derslerin sizi çalışma hayatına hazırlaması konusundaki
memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum
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2.36% 3

6.30% 8

18.90% 24

46.46% 59

25.98% 33

Q16
Ders içeriklerinin güncelleştirilmesi konusundaki memnuniyet
düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0
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5 - Çok
Memnunum
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1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum
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5.51% 7

3.94% 5

22.05% 28

46.46% 59

22.05% 28

Q17
Derslerde ihtiyaç olduğunda teknolojinin (projeksiyon cihazı, bilgisayar
vb.) kullanılması konusundaki memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0
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1.57% 2

3.15% 4

16.54% 21

55.12% 70

23.62% 30

Q18
Derslerin teorik açıdan yeterliliği konusundaki memnuniyet düzeyinizi
belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0
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8.66% 11

9.45% 12

25.98% 33

37.01% 47

18.90% 24

Q19
Derslerin uygulama açısından yeterliliği konusundaki memnuniyet
düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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5 - Çok
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8.66% 11

4.72% 6

44.88% 57

26.77% 34

14.96% 19

Q20
Derslerde kullanılan laboratuvarın yeterliliği konusundaki memnuniyet
düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0
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5 - Çok
Memnunum
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1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım
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5 - Çok Memnunum
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4.72% 6

8.66% 11

42.52% 54

29.92% 38

14.17% 18

Q21
Dersliklerin kapasitesi (büyüklük vb.) konusundaki memnuniyet
düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0
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4 - Memnunum

5 - Çok
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1 - Hiç Memnun Değilim
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5.51% 7

4.72% 6

48.82% 62

27.56% 35

13.39% 17

Q22
Dersliklerin ısıtılması / soğutulması konusundaki memnuniyet
düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum
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3.94% 5

3.15% 4

51.18% 65

29.13% 37

12.60% 16

Q23
Dersliklerin havalandırılması konusundaki memnuniyet düzeyinizi
belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127
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1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum
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3.94% 5

0.00% 0

50.39% 64

33.07% 42

12.60% 16

Q24
Dersliklerin ses yalıtımı konusundaki memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.
Answered: 127
 Skipped: 0
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5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum
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3.94% 5

0.79% 1

47.24% 60

32.28% 41

15.75% 20

Q25
Dersliklerin aydınlatılması konusundaki memnuniyet düzeyinizi
belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0
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1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim 

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum
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0.79% 1

0.79% 1

45.67% 58

34.65% 44

18.11% 23

Q26
Dersliklerin temizliği konusundaki memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

29 / 73

7.87% 10

6.30% 8

40.16% 51

31.50% 40

14.17% 18

Q27
Ders dışı zamanları değerlendirme olanakları (dinlenme ve ders
çalışma vb.) konusundaki memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

30 / 73

1.57% 2

2.36% 3

48.82% 62

30.71% 39

16.54% 21

Q28
Kütüphanenin kaynak zenginliğinden (kitap, dergi) memnuniyet
düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım 

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

31 / 73

2.36% 3

0.00% 0

45.67% 58

31.50% 40

20.47% 26

Q29
Kütüphaneden kitap ödünç alma kolaylığından  memnuniyet
düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

32 / 73

1.57% 2

3.15% 4

44.88% 57

27.56% 35

22.83% 29

Q30
Kütüphane olanaklarına elektronik ortamda ulaşabilme kolaylığından
memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

33 / 73

2.36% 3

0.00% 0

51.18% 65

25.98% 33

20.47% 26

Q31
Kütüphane görevlilerinin ilgi ve yakınlığı açısından memnuniyet
düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

34 / 73

10.24% 13

7.09% 9

40.16% 51

22.83% 29

19.69% 25

Q32
Kulup etkinliklerinden memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

35 / 73

13.39% 17

9.45% 12

40.16% 51

22.83% 29

14.17% 18

Q33
Sanat ve kültürel etkinliklerden memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

36 / 73

12.60% 16

9.45% 12

47.24% 60

15.75% 20

14.96% 19

Q34
Sportif etkinliklerden memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

37 / 73

2.36% 3

3.15% 4

56.69% 72

25.98% 33

11.81% 15

Q35
Sağlık hizmetlerinden (Revir vb.) memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

38 / 73

5.51% 7

3.94% 5

51.97% 66

23.62% 30

14.96% 19

Q36
Psikolojik danışma ve rehberlik hizmetlerinden memnuniyet düzeyinizi
belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

39 / 73

11.02% 14

11.81% 15

28.35% 36

30.71% 39

18.11% 23

Q37
Öğrenci İşleri Direktörlüğü'nden belge alma kolaylığı açısından
memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

40 / 73

12.60% 16

15.75% 20

26.77% 34

27.56% 35

17.32% 22

Q38
Öğrenci İşleri Direktörlüğü'nün işleri takip hızından memnuniyet
düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

41 / 73

12.60% 16

13.39% 17

24.41% 31

33.86% 43

15.75% 20

Q39
Öğrenci İşleri Direktörlüğü'nün öğrenciye ilgisinden memnuniyet
düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

42 / 73

9.45% 12

14.96% 19

16.54% 21

40.16% 51

18.90% 24

Q40
Ders kaydı (seçme, ekleme ve bırakma) işlemlerinden memnuniyet
düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

43 / 73

7.09% 9

9.45% 12

25.98% 33

41.73% 53

15.75% 20

Q41
Öğrenci İşleri Direktörlüğü personelinin ilgilisi ve güleryüzlülüğünden
memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum 

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

44 / 73

8.66% 11

12.60% 16

29.92% 38

32.28% 41

16.54% 21

Q42
Öğrenci İşleri Direktörlüğü'nün sorunların çözümü konusundaki
desteğinden memnuniyetinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

45 / 73

4.72% 6

5.51% 7

46.46% 59

26.77% 34

16.54% 21

Q43
Derslere yönelik olarak öğrencilere sunulan bilgisayar olanaklarından
memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

46 / 73

6.30% 8

5.51% 7

42.52% 54

28.35% 36

17.32% 22

Q44
Öğrencilere sunulan internet hizmetlerinden memnuniyetinizi belirtiniz.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

47 / 73

5.51% 7

7.09% 9

12.60% 16

51.18% 65

23.62% 30

Q45
Üniversitemizin e-posta hizmetlerinden memnuniyet düzeyinizi
belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

48 / 73

10.24% 13

10.24% 13

22.83% 29

39.37% 50

17.32% 22

Q46
Üniversitemizin çağrı merkezi hizmetlerinden memnuniyet düzeyinizi
belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

49 / 73

9.45% 12

7.09% 9

26.77% 34

37.80% 48

18.90% 24

Q47
Üniversitenin bilgi sistemlerinin yeterliliğinden memnuniyet düzeyinizi
belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

50 / 73

7.87% 10

7.87% 10

25.20% 32

43.31% 55

15.75% 20

Q48
Üniversite ile ilgili ihtiyaç duyduğum bilgilere erişebilme olanaklarından
memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

51 / 73

9.45% 12

11.81% 15

14.96% 19

51.18% 65

12.60% 16

Q49
Üniversitemiz web sayfasının tasarımından memnuniyet düzeyinizi
belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Memnun
Değilim

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Memnun Değilim



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

52 / 73

3.94% 5

9.45% 12

37.80% 48

32.28% 41

16.54% 21

Q50
Kariyer merkezinin meslek olanakları ile ilgili bilgilendirilmenizden
memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

53 / 73

8.66% 11

12.60% 16

37.01% 47

24.41% 31

17.32% 22

Q51
Üniversitenin iş dünyasını tanımada sağladığı olanaklar (konuşmacı
getirme, teknik gezi, staj vs.) konsundaki memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

54 / 73

7.09% 9

8.66% 11

44.88% 57

23.62% 30

15.75% 20

Q52
Üniversite-Sanayi işbirliği düzeyinden (Staj olanakları, proje geliştirme
vs.) memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

55 / 73

5.51% 7

5.51% 7

22.83% 29

40.16% 51

25.98% 33

Q53
Sorunlarınızı ve önerilerinizi Diş Hekimliği Fakültesi Dekanlığı'na
iletebilme kolaylığından memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

56 / 73

4.72% 6

6.30% 8

22.05% 28

39.37% 50

27.56% 35

Q54
Diş Hekimliği Fakültesi Dekanlığı'nın sorunlarınıza ve önerilerinize
karşı gösterdiği  duyarlıktan memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

57 / 73

3.94% 5

7.09% 9

14.96% 19

44.09% 56

29.92% 38

Q55
Diş Hekimliği Fakültesi Dekanlığı'nın tüm öğrencilere adil davranması
açısından memnuniyetinizi belirtiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç Memnun
Değilim

2 - Memnun
Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok
Memnunum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Memnun Değilim

2 - Memnun Değilim

3 - Kararsızım

4 - Memnunum

5 - Çok Memnunum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

58 / 73

3.94% 5

3.94% 5

52.76% 67

25.98% 33

13.39% 17

Q56
Kafeterya’da sunulan yemekler kalitelidir (tadı, temizliği, görünümü)
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç
Katılmıyorum

2 -
Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen
Katılıyorum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Katılmıyorum

2 - Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen Katılıyorum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

59 / 73

26.77% 34

19.69% 25

38.58% 49

6.30% 8

8.66% 11

Q57
Kafeterya’da fiyatlar uygundur.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç
Katılmıyorum

2 -
Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen
Katılıyorum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Katılmıyorum

2 - Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen Katılıyorum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

60 / 73

4.72% 6

8.66% 11

54.33% 69

22.83% 29

9.45% 12

Q58
Kafeterya hizmetleri için bekleme süresi uygundur
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç
Katılmıyorum

2 -
Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen
Katılıyorum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Katılmıyorum

2 - Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen Katılıyorum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

61 / 73

3.94% 5

3.94% 5

57.48% 73

25.98% 33

8.66% 11

Q59
Kafeteryada sunulan ürünler kalitelidir
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç
Katılmıyorum

2 -
Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen
Katılıyorum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Katılmıyorum

2 - Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen Katılıyorum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

62 / 73

2.36% 3

3.15% 4

43.31% 55

35.43% 45

15.75% 20

Q60
Okuldaki WC ve lavabolar yeterli sayıdadır.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç
Katılmıyorum

2 -
Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen
Katılıyorum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Katılmıyorum

2 - Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen Katılıyorum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

63 / 73

1.57% 2

1.57% 2

39.37% 50

38.58% 49

18.90% 24

Q61
WC ve lavabolar temizdir.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç
Katılmıyorum

2 -
Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen
Katılıyorum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Katılmıyorum

2 - Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen Katılıyorum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

64 / 73

2.36% 3

0.79% 1

51.97% 66

29.92% 38

14.96% 19

Q62
İbadethane hizmetleri yeterlidir.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Hiç
Katılmıyorum

2 -
Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen
Katılıyorum

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Hiç Katılmıyorum

2 - Katılmıyorum

3 - Kararsızım

4 - Katılıyorum

5 - Tamamen Katılıyorum



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

65 / 73

2.36% 3

9.45% 12

30.71% 39

41.73% 53

15.75% 20

Q63
Üniversiteye ilk geldiğiniz zaman bu üniversite hakkındaki düşüncenizi
en iyi gösteren ifadeyi seçiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Çok Olumsuz

2 - Olumsuz

3 - Kararsız

4 - Olumlu

5 - Çok Olumlu

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Çok Olumsuz

2 - Olumsuz

3 - Kararsız

4 - Olumlu

5 - Çok Olumlu



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

66 / 73

2.36% 3

8.66% 11

25.98% 33

46.46% 59

16.54% 21

Q64
Şu anda Üniversitesi hakkındaki düşüncenizi en iyi gösteren ifadeyi
seçiniz.

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Çok Olumsuz

2 - Olumsuz

3 - Kararsız

4 - Olumlu

5 - Çok Olumlu

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Çok Olumsuz

2 - Olumsuz

3 - Kararsız

4 - Olumlu

5 - Çok Olumlu



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

67 / 73

4.72% 6

7.09% 9

37.01% 47

16.54% 21

34.65% 44

Q65
İstanbul Kent Üniversitesi’nin bir öğrencisi olmaktan gurur duyuyorum.
Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Kesinlikle
Hayır

2

3

4

5 - Kesinlikle
Evet

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Kesinlikle Hayır

2 

3

4

5 - Kesinlikle Evet



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

68 / 73

4.72% 6

11.02% 14

26.77% 34

22.83% 29

34.65% 44

Q66
İstanbul Kent Üniversitesi’nde öğrenci olmayı başka bir arkadaşınıza
ya da yakınınıza tavsiye eder misiniz?

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Kesinlikle
Hayır

2

3

4

5 - Kesinlikle
Evet

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Kesinlikle Hayır

2

3

4

5 - Kesinlikle Evet



Diş Hekimliği Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi SurveyMonkey

69 / 73

3.94% 5

12.60% 16

34.65% 44

21.26% 27

27.56% 35

Q67
İstanbul Kent Üniversitesi gelişmek için önemli yatırımlar ve atılımlar
yapmaktadır

Answered: 127
 Skipped: 0

TOTAL 127

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 - Kesinlikle
Hayır

2

3

4

5 -
Kesinlikle Evet

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 - Kesinlikle Hayır

2

3

4

 5 - Kesinlikle Evet


